Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6

66955 Pirmasens
. Germany
Gepiackbriicke | |
; Tel: +49 (0) 6331 1453 100
YAMAHA DT 125 X Fax: +49 (0) 6331 1453 120 \ HEPCO&
ab Bj, 2005 e-mail: vertrieb@hepco-becker.de y BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Artikel- Nummer: 650.4511 01 01

Der Bausatz umfalit folgende Teile:
1 Gepéckbriicke

1 Halteadapter links

1 Halteadapter rechts

1 Aludistanz & 18 x @ 9 x 18 mm
1 Linsenkopfschraube M 8 x 50
4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16
1 U-Scheibe & 8,4 mm

8 U-Scheiben & 6,4 mm

2 Inbusschrauben M6 x 18

2 Inbusschrauben M 6 x 25

Montagehinweise:

]

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.
Die Schrauben des Kotfliigelhalters am Rahmen (Kotflligelinnenseite) demontieren; sie entfallen.
Die Montage der Halteadapter erfolgt innen im Kotfligel zusammen mit dem Kotfliigelhalter.

Rechts: Zunachst Halteschraube vom Auspufftopf demontieren. Stattdessen die Linsenkopfschraube

M 8 x 50 nebst Original-U-Scheibe montieren.

Auf das nach innen Uberstehende Gewinde die Aludistanz @ 18 x & 9 x 18 mm als Abstandshalter
aufschieben und dariiber die Lasche des Halteadapters rechts mit U-Scheibe und selbstsichernder
Mutter montieren.

Die beiden anderen Verschraubungen des Halteadapters erfolgen an den freien Gewindebohrungen mit
den Inbusschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben.

Links: Hier erfolgt die Verschraubung wie rechts, jedoch die Inbusschrauben M 6 x 25 nebst U-Scheiben
verwenden.

Die Gepéckbricke wird direkt von innen an den nach oben verlaufenden Laschen der Halteadapter

montiert. Hierzu die Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und selbstsichernder Muttern
verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

bitte wenden!



Adapter
links

A - e

Kotfliigelinnenseite

e Adapter
rechts

Aludistanzen
: Z18x 2 9x18 mm




	6504511.0101-1.pdf
	6504511.0101-2

